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OKCMABI — CNOXHLIE BEULECTBA, COCTOALIME M3 2-X SNEMEHTOB, OANH U3 KOTOPHIX — KNCNOPOA B
cTeneHn okmucneHns —2

OopM;ma HassaHue dopmyna Hassauue
CO oxcua yrnepoaa (Il) Fe,O, oxcup, xeneaa (lll)
NO okcug asota (ll) CrQ, oxcua xpoma (VI)
N, O, okcug asora (V) Mn,O, okcung, mMapranua (VIN)

ArperaTHoe COCTOSIHME NpuU H.Y.: rassl (NO, CO, CO, n ap.), xuaxoctn (H,0) n Teepapie (Fe,0,,
MgO, CaO v ap.) sewecTaa.
Mony4yeHue okcuaos

1) OxucneHue KUCAOPOAOM a) npocteix Beuiecte: 2Mg + O, = 2MgO
6) cnoxHbix sewects:  2H,S + 30, = 2H,0 + 250,

'Kpoue conef LenodHBIX MeTannos:

*2KNO, = 2KNO, + O,
tO
2Pb(NO,), = 2PbO + 4NO, + O,

2) Pasnoxenue a) Harpesaduem coneit: 2CuSO, 3020u0 +280,+ 0,

6) HarpesaHneMm Ca(OH)2 = Ca0 + Hzo ] rMApoKCHAabL LWenoYHbIX n:eTannoB
- - = He pasnarawTcs, Kpome LiOH
OCHOBaHWIA: Cu(OH), = CuO + H,0 2LIOH = Li,0 + H.0
8) HarpeesaHneM KMCNopoaAcOoAepXauwmx KNCnoT

B Cnyqae TepMuueckn HeycToiumebix kucnot (H,CO,, H,50,} — npoctoe HarpeBaHne
H,S0, = 80, + H,O
B C/Iy4ae TEPMMUHMECKN YCTOMYMBBLIX KUCNOT — HarpeBaHue B npucytcTeun PO,

tO tO
2HCIO, == CL,O, + H,0 ; 2HNO, == N,0, + H,0

2>'s 275

3) PaanoxeHue BbICLUNX OKCYA0B N OKUCAGHUE HUILWINX:
o to
acro, £ 2cr,0, + 30, 4FeO + O, = 2Fe,0,
4) BoiTeCHEHME NETYHEro OKCUAA MEHEE NETYYMM MPKU BLICOKON TEeMNneparype:
o I° .
Na,CO, + SiO, = Na,Sio, + CO,T
5) Baaumopencraue KUCnoT — okucautenei (H,50

HeEMeETaIaMn,
Zn + 4HNO = Zn(NO,), + 2NO,T + 2H,0

3(xomu.)

2H,80, + C £'250,1 + €O,T + 2H,0

[———————""> neconeoGpasyouue (N,0, NO,
4‘_\4 coneoGpaaymume%M COw ap.)

AMQPOTEPHbLIE UCNOTHbLIE — pearnpyloT C
Zno, ALO,, Cr,0,, MnO, n3BLITKOM wieno4m ¢ obpaso-
BaHMeM conu n soabl. Knc—
B3anMoaencTByioT Kak ¢ KMCnorta- NOTHLIM OKCWAAM 4aCTO COOT-
MM, TaK N C OCHOBAHUAMMU. BETCTBYIOT KMCNOThL,

HNO,) ¢ MeTannamm n HeKOTOPLIMN

4(xonu.)’

OCHOBHBIE — pearvpyioT ¢
n3BLITKOM XKMCNOThE ¢ 06pa3osa-
HMeM conn n soabl. OCHOBHbLIM
OKCMAAM COOTBETCTBYIOT
OCHOBAHMSA.
1) HexoTopsie — ¢ BOAOW (OKCK-
Obl LLENMOYHBIX W LIENo4YHOo3e-
MeNbHbIX METannos):
CaO + H,0 = Ca(OH),
2) Bce — ¢ xmcnoramm
Fe,0, + 6HCI = 2FeCl, + 3H,0
3) C xmncnoTHeiMM OKCHMAAMN
Ca0 + CO, = CaCO,
4) C aMdOoTepHbIMN OKCMAAMN
Li,0 + ALO, = 2LIAIO,

ZnO + 2HCI = ZnCl, + H,0 1) BonbWKWHCTBO — C BOQOW
ZnO + 2NaOH + H,0 = Na,[Zn(0OH),] SO, + H,0 = H,SO,
2) Co weno4yamn
PearvpyioT ¢ OCHOBHEIMM W kncnoT- || 2NaOH + SiO, = Na,SiO, + H,O
HbIMU OKCUZAMM 3) C ocHOBHbLIMW OKCUAAMMN
te Si0, + Ca0 = CaSio, ..,
Zn0 + Ca0 = CaZnO, 4) C aMdOTEPHbLIMU OKCMOAMU
ALO, + 35S0, = AL(SO,),

tO
Zn0 + Si0, = ZnSi0,




